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Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_pedagogic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 2

Filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invdtator-educatoare

¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

L (£+QJ 6 _[3«/§+2J§] 6

2 327+ 6 6 |3Br2v2 P

_3B3+22 6 . 5
6  33+242 P

2. | 2n+1<n+2 < n<l 2p

Cum 7 este numar natural, obtinem n=0 sau n=1 3p
30| X 45=dx+1= 2% —dx+4=0 3p

x =2, care convine 2p
4. | 100% —50% —25% =25% 2p

%-leOkm, unde x este lungimea traseului, deci x =40km 3p
5.| AC=3 2p

P : . C < . 4.3

Indltimea din B a triunghiului ABC este egala cu 4, deci Ay pc =——=6 3p
6.

cos30°=£, sin 30° =l , sin45°=£ 3p

2 2 2
2
3o 27 3.1 2
3.0830°+sin30°—2sin%45° =3 4 ——2.| 2| =24—-—2.2=2-1=1 2
V3 B 2 2 2 2 2 4 P
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

LT V2 x(2)=v2-(2) 222 (2) 242 »

=2-2+2+4-2+42=42 2p
2. x*yzxy—\/ix—\/ay+2+\/_= 2p

=X(y—\/i)—\/z(y—\/i)+\/§=(X—\/§)(y—\/§)+\/§,pentru orice numere reale x si y 3p

3. x*(1+\/§)=(x—\/§)(1+\/§—\/§)+\/§=x—\/§+\/§=x,pentruoricenumérrealx 2p
(1+\/5)*x=(1+x/§—\/§)(x—\/§)+\/§=x—\/§+\/§=x=x*(l+\/§) , pentru orice numar

3p
real x, deci e=1++2 este elementul neutru al legii de compozitie ,,*”

b1 (a=v2)(a=V2)+v2 =242 & (a=v2) =2 3p

a=0 sau a =22 2p

e N O »

X==— sau x=— 2
4 2 P
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6. (x+\/§—\/5)(x—\/5—\/§)+\/53\/§<:>x(x—2\/5)S0 3p
xe[0,242] 2p
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
M gea<lr Y2 3.0 3
(] = = J—=—39()=
31 p
=2-0=2 2p
2. 24+4x x ) .
B+C= 3 it pentru orice numar real x 3p
24+x x 2 0
= = x=0 2p
3 1 31
3. 2—x x 2—x x ) <
B-C= 3 . =det(B-C)= 3 1=—2—2x,pentm orice numar real x 3p
2-2x=0=x=-1 2p
4. 2 2 _ 42
B~C:£ * x]’ C-B= 2x X =B-C-C-B= 0 Y , pentru orice numar
3x 0 3 0 3x-3 0 3p
real x
det(B-C—C-B) :3(x—1)(x2 —x) = 3x(x—l)2 , pentru orice numar real x 2p
5. 1 1
, 2 1 0 3 > 1) |Y 3 10
Pentru x =1, obtinem B = =B = . = =1, 2p
30 | 2 30 1 2 01
3 3
0 ! 0o ! 0o 1
3 3 2 1 10 . . 3 . ..
-B= . = =1, , deci matricea este inversa matricei B 3p
2 213 0 01 2
1 —= 1 —= 1 —=
3 3 3
6. ) 1 0
Pentru x =1, obtinem C = 0 1 =1, 2p
;1
_ p-l _ 3
X=Bl A= Xx= 3p
2
0o -=
3
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